Jetzt fahr'n wir Uber 'n See

Traditionelles Kinderlied
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Wur-zel,Wur-zel, Wur_ zel, mit ei-ner hélzern'Wur - zel,kein Ru-der warnichtdran.

2. Und als wir driber war'n, driiber war'n, und als wir driiber ___(war'n), (2x)
da sangen alle Vdglein, Véglein, Voglein, Voglein
da sangen alle Véglein, der helle Tag brach ___ (an). (2x)

3. Der Jager blies ins Horn, blies ins Horn, der Jager blies ins ___(Horn), (2x)
da bliesen alle J&ger, Jager, Jager, Jager,
da bliesen alle Jager, ein jeder in sein __ (Horn). (2x)

4. Das Liedchen ist jetzt aus, ist jetzt aus, das Liedchen ist jetzt __ (aus), (2x)

und wer das Lied nicht singen kann, singen, singen, singen kann
und wer das Lied nicht singen kann, der fang's von vorne ___(an)! (2x)
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